

Поштарина плаћена у готову

ОПШТИНСКЕ НОВИНЕ



Изази сваког четвртка

Четвртак, 19 септембра 1935 г.

Година 53. — Број 40.

Претплата на службени лист „Општинске новине“
и месечни часопис „Београдске општинске новине“

За годину дана 150 дин.

За пола године 80 дин.

Претплата се прима само на оба издања

Уредништво и администрација: Књегине Љубице 1/II

Телефон 26-242

Чековни рачун код Поштанске Штедионице бр. 54.300

ИЗВЕШТАЈ

Техничке Дирекције о калдрмисању београдских улица и путова у 1935 години

— Саопштен Градском већу на седници од 30-VIII-1935 год. —

Почетак грађевинске сезоне у овој години затекао је Општину града Београда у изузетно тешком положају у погледу целисходног припремања и разреде програма за калдрмисање из следећих разлога:

Док је у прошлим годинама градским буџетом за нова калдрмисања била свагда предвиђена замашнија сума од 3 до 8 милиона дин. дотле је у буџету за 1935/36 год. предвиђено и одобрено за тај циљ само незнатна сума од 600.000.— дин. која је сума тако мала да је једва довољна за модерно калдрмисање једне улице дужине неколико стотина метара, те је природно да се за искоришћавање ове суме није могао унапред одредити неки програм, већ је остало да се ова сума у току године што рационалније искористи за најхитније потребе које се буду појављивале. Тако су до сада на терет поменуте суме одобрени следећи важнији радови:

1) Израда асфалтних тротоара у улици Капетан Мишиној од Господар Јованове до Душанове улице.

2) Израда дренаже у ул. Лимској и Боже Јанковића на Вождовцу.

3) Израда калдрме у Словенској ул. на преграђу Франше Д'Епере.

4) Израда тротоара у Кнез Милетиној улици.

5) Израда калдрме у ул. Стевана Првовенчаног на Душановцу.

6) Продужење калдрме у ул. Османа Ђикића у Професорској колонији.

7) Израда калдрме у продужењу ул. Јанка Вукотића од Раске ул. кроз имање Бајлони.

8) Израда калдрме на пробу од бакарне згуре из Бора, коју Општина добија бесплатно, а на Булевару Војводе Мишића близу жељезничких станова.

Сем тога одобрени су на терет суме од 600.000.— динара и неки ситнији радови као што су израда потпорних зидова за осигурање улице и имања услед спуштања нивелете, за претуцавање старих камених отпадака и притесивање старих ивичњака и др. и за ове напред поменуте радове ангажована је до данас свега сума од 366.000.— динара, тако, да је остало још слободно 234.000.— динара, која ће се сума до истека буџетске године употребити за сличне радове у разним крајевима Београда.

На иницијативу Санитетског одбора за асанацију хигијенских прилика на обалци Саве и Дунава, Градско веће је на последњој седници својој донело одлуку да се путем вирмана повећа буџетска партија 26/1 за нова калдрмисања и израду осталих инжињерских објеката за 500.000.— динара, како би се са том сумом могао изградити помоћни насип узводно и низводно од нове електричне централе, где се сада врши избацавање сметлишта. Овај је посао сада у припреми и почеће чим предложено вирманисање буде одобрено.

И ако су, као што је речено, редовна буџетска средства у овој години далеко испод потребног минимума, ипак ће ова година на пољу калдрмисања забележити и знатне резултате, који по својој важности по опште саобраћајне и економске прилике Београда ни мало не заостају иза резултата из прошлих година, када су за калдрмисање стајала на расположењу знатна финансијска средства не

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

само из редовних буџета него и из зајмова, које су раније општинске управе у ту сврху закључивале.

Успех на пољу калдрмисања у овој години има се захваљујући рационалном искоришћавању убраних сума од откупнине личног рада за недржавне: бановинске и општинске путеве, како у погледу избора рада т.ј. које ће се улице и путеви калдрмисати из тога новца, тако и у погледу постизавања што реалнијих, јефтинијих цена како за радове тако и за набавку грађевинског материјала. У овом погледу градско поглаварство постигло је потпун успех што доказују резултати појединих лицитација и директних погодба. Да наведемо само један пример: док је ломљен камен за калдрмисање и подлогу макадама још у прошлој години плаћен према реонима 85 до 105 дин. 1 м³, сада је постигнута цена од 71,50 до 81,50 дин. за 1 м³ камена према рејонима.

Слично појефтињавање постигнуто је и код осталих набавка као и код појединих врста радова, а нарочито код земљаних радова, о којима ће бити опширније речено у даљем делу овога извештаја.

Још пре утврђивања програма нових радова на терет кулчарине за општинске и бановинске путеве, донета је још у рано пролеће одлука Градског већа да се сви раније започети радови, који су услед зиме били прекинути, продуже и окончају. Тако је донета одлука за продужење калдрмисања следећих деоница великог кружног општинског пута, који почиње код Михајловаца и завршава се у Кнез Милетиној улици преко пута хотел „Кланице“ и то:

а) за калдрмисање пута Жељезничка колонија Раковица—Бањина у суми од 292.000 динара за рад и 130.000.— дин., за камен и материјал свега за суму од 422.000.— дин.

б) за калдрмисање пута Карабурма—Насеље Краља Александра пролужење дуж Ладановог шанца у суми од 190.000.— дин.

и в) за калдрмисање Миријевског булевара од ул. Генерала Арчића до Кнез Милетине ул. у суми од 514.000.— дин.

Даље је у овој години продужена израда реконструкције калдрме на бановинском путу Чукарица—Обреновац до границе атара у дужини око 6 км. такође на терет кулчарине а у суми од 1.800.000 динара.

Исто тако продужавани су и окончани и остали делови у прошлој години започети недојавних путова чија вредност износи око 500.000.— динара.

Нови радови на терет кулчарине

Пошто су бановински путеви који пролазе кроз Београд у главном сви већ калдрмисани, а исто тако и општински путеви који су ранијим решењима Г. Министра грађевина про-

глашени за такве или већ били калдрмисани, или великим делом дати у рад још прошле године, требало је пре свега у овој години прогласити за нове општинске путеве такве улице и путеве, који су од важности за целу Општину, или који иначе испуњавају за то услове прописане § 5 Закона о недржавним путевима.

Тако је градско поглаварство актом својим ТДБр. 6559 од 11 марта 1935 год. предложило Г. Министру грађевина да одобри уврставање у ред општинских путова следеће улице и путеве:

1) Пут Хаџи Поповац—Панчевачки мост од новог гробља улицом Адмирала Пикео до бановинског пута Београд—Сланци.

2) Пут Булбудер—Велики Врачар Цвијићевој ул. и ул. Димитрија Туцовића до ул. Косте Пећанца код нове астрономске опсерваторије.

3) Пут Врачар — Велики Мокри Луг улицама Милешевском, Жичком и Војислава Илића до Жљевске ул.

4) Пут Крагујевачки друм — Вишњички друм улицама Бокелском, Јужним Булеваром и Северним Булеваром до бановинског пута Београд — Сланци.

5) Миријевски пут од ул. Краља Александра преко имања „Брунцлих“ до Црнопоточке улице (бановински пут Београд — Миријево).

и 6) Пут Душановац — Велики Мокри Луг од основне школе на Душановцу ул. Војводе Глигора и Маринковом брдом до општинског Глигора и Маринковом баром до општинског пута В. Мокри Луг — М. Мокри Луг.

Господин Министар грађевина решењем својим Бр. 12027 од 4 маја 1935 год. одобрио је да се напред поменуте улице и путеви прогласе за општинске путеве сем Цвијићеве ул. по тач 2) и Милешевске и Жичке ул. по тач. 3) предњег предлога, али је накнадним својим решењем М.Г.Бр. 15361 од 8 јуна 1935 год. одобрио да се и Милешевска и Жичка ул. прогласе за општинске путеве, тако да је од целокупног предлога остала неуврштена само Цвијићева улица.

На доцнији предлог Градског поглаварства ТДБр. 21005 од 2 јула тек. год. да се поред већ категорисаних општинских путова прогласе за такве још и улица Јове Илића на Вождовцу, нов пут кроз Доњи град и Дунавска ул. ради добијања повољније саобраћајне везе између Савског и Дунавског краја односно између Савског моста Краља Александра I и Дунавског Панчевачког моста, даље пут за општинску болницу из Александрове ул. и ул. Престолонаследника Петоа, Г. Министар грађевина решењем својим МГБр. 19520 од 8 августа 1935 год. прогласио је за општински пут: пут кроз Доњи град и Дунавску улицу али само од Маршала Пилсуд-

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

ског до Француске ул. и пут за нову општинску болницу, док ул. Јове Илића, ул. Престолонаследника Петра и део Дунавске ул. од Француске до Радничке није још прогласио али му је у ту сврху Градско поглаварство поднело нов мотивисан предлог актом својим ТДБр. 26615 од 19 августа 1935 год. и сада се очекује одлука Г. Министра грађевина по овоме.

Исто тако се очекује и одлука за проглашење за општински пут новог пута између Кнез Милетине ул. и Жељезничке станице Кланица.

Поред ових већ проглашених општинских путова и оних за које се очекује проглашење од стране Г. Министра грађевина Градско поглаварство, у жељи да приходе од кулчарине, коју плаћају сви Београђани, искористи тако да сви крајеви Београда заиста и виде користи од уплаћеног новца, наредбом својом ОБр. 19591 од 28 маја 1935 год. наредило је да Техничка дирекција одреди за сваки квартал по једног инжењера свега 14 инжењера, да се на лицу места увере о потребама дотичног краја и о томе поднесу извештај, како би се на основу тих извештаја могло тражити уврстање још неких улица у ред општинских путова и тиме омогућити да се оне бар примитивно калдрмишу на терет кулчарине, пошто других буџетских могућности за то нема.

На основу тако добивених извештаја а по предлогу Техничке дирекције поднет је предлог Градском већу да се у категорију општинских путова уврсте још и следеће улице и путови:

- 1) Кланични булевар.
- 2) Топчидерски Венац.
- 3) Ул. Грчића Миленка.
- 4) Улице Сплитска, Миклошићева, Колашинска и Тиквешка на Пашином брду.
- 5) Ул. Лимска и Боже Јанковића на предграђу Војводе Мишића.
- 6) Продужење Толстојеве ул. на Топчидерском брду.
- 7) Улице: Осоговска, Чабриновића, Принципа и Удбинска на Михајловцу.
- 8) Љешка и Школска ул. на Чукарици.
- и 9) Улица Милице Српкиње и њено продужење у Раковици.

Чим овај предлог буде примљен у Градском већу замолиће се и Г. Министар грађевина да га усвоји.

Имајући на овај начин званична проглашења о новим општинским путовима Општина београдска била је у могућности да расположиву суму убраног новца од откупине личног рада, која већ до сада износи око 10,000.000.— динара и која ће се до краја буџетске године вероватно попети до 13 — 14 милиона динара, распореди првенствено на најважније саобраћајнице, а затим и за остале према ванжности, а сем тога и да на време

спреми програм и пројекте за радове на терет кулчарине у идућој години.

Градско поглаварство сматра да је један од најважнијих саобраћајних проблема, који је требало у овој години решити, ако не дефинитивно, оно бар у појединим његовим деловима: *уређење улица и њутова који воде непосредно и посредно ка Панчевачком мосту*, пошто ће се овај мост и пут Београд — Панчево у кратком року пустити у саобраћај.

Следствено оваквом схватању приступљено је одмах у рано пролеће извршењу великих земљаних радова (откопавање) у циљу нивелисања: Миријевског булевара, улице Адмирала Пико-а као продужење Гробљанске улице, и веза са Кнез Милетином улицом, као и улице Кнез Милетине дуж Кланице у циљу проширења пута и израде још једног коловоза, пошто сада има само један коловоз на томе путу ширине 5,50 м. који већ сад није у стању да прими велики колски и аутомобилски саобраћај у правцу ка Панчевачком мосту.

Кубатура земље, коју је требало откопати за поменуте саобраћајнице износи 13.500 м³ а вредност тога откопавања са преносом откопане земље на просечну транспортну даљину од 500 до 1000 м. износи око 1,400.000 динара рачунајући 10 дин. за 1 м³. Међутим, Општина београдска је за ове радове утрошила свега само суму од 178.000 динара откопавајући око 47.000 м³ земље, коју је у исто време искористила за корисно насипање највећим делом у циљу проширења трупа Кнез Милетине ул. ка Дунаву, што значи да просечно није потрошила за 1 м³ откопавања и преноса земље заједно са насипањем на друго место ни 4 дин. од 1 м³. Осталу земљу у количини од 91.500 м³ за потребе поменутих саобраћајница откопало је и пренело за потребе државних жељезница и за рачун Министарства саобраћаја предузеће „Батињол” а на интервенцију Градског поглаварства, чиме је у корист Општинске касе односно у корист фонда кулчарине учињена уштеда око 1,222.000.— динара рачунајући као што је већ речено просечну цену од 10. дин. за 1 м³ земље.

Поред напред поменуте суме од 178.000.— дин. за земљане радове и суме од 514.000.— дин. за коју је уступљено у извршење калдрмисања продужења Миријевског булевара до Милетине ул. ангажоване су и делом већ утрошене за радове у околини Панчевачког моста следеће суме:

а) За калдрмисање привременом калдрмом првог дела улице Адмирала Пико-а по сада важећој регулацији дин. 70.000.—

б) За калдрмисање другог дела ул. Адмирала Пико-а од Миријевског булевара до Милетине ул. чија се предложена нова регу-

лација (проширење) у главном поклапа са сада важећом регулацијом динара 404.000.—

в) За реконструкцију и проширење Кнез Милетине ул. поред Кланице као дела баноинског пута Београд — Сланци динара 571.000.—

Ако се наведеним сумама дода још 100.000 динара на име вредности камена који за подлогу Миријевског булеvara даје предузимачу Општина, произлази да је за све радове и набавке, који имају за циљ поправку саобраћајних прилика у околини Панчевачког моста у овој години ангажована на терет кулчарине укупна сума од 1.837.000.— динара, која је сума управо минимална с обзиром на дужину пута свих поменутих улица, која износи преко 2 км. као и с обзиром на то да се овуда ради модерна калдрма као и да само земљани радови претстављају вредност од 1.400.000.— динара.

Остало је сада још само да се реши директан прилаз ка Панчевачком мосту са југа а то је правцем Северног Булеvara, који је већ проглашен за општински пут и чека се само да се надлежно одобри спремљени предлог за измену регулације тога Булеvara изазвату жељезничким чвором у околини Панчевачког моста, који је тек сада дефинитивно утврђен, и чим се та измена регулације добије приступиће се одмах и изради ове директне везе за Панчевачки мост, што из наведених разлога раније није било могуће.

Поред већ поменутих радова на терет редовних буџетских средстава, приступило је Градско поглаварство извршењу калдрмисања на терет фонда кулчарине и у многим другим важним саобраћајним улицама, које су проглашене за општинске путове, али није могло то да учини у многим још некалдрмисаним улицама разних периферијских крајева Београда, које улице нису могле бити проглашене за општинске путове и то из простог разлога што за то нема буџетских могућности.

Ново проглашени општински путови, чија је изградња ове године узета у рад, или на којима ће калдрмисање у најкраћем времену почети јесу следеће:

1) Ул. Димитрија Туцовића цела од гробљанског вијадукта до ул. Светога Николке у суми од 547.000.— динара. Ова се улица већ ради тако, да ће до краја године бити завршена, сукцесивно како напредују радови полагања канала Булбударског потока. Овим радовима решава се један крупан саобраћајни, економски и хигијенски проблем целога Булбулдера а у исто време добија се и добра веза између Гробљанске улице и нове градске болнице у улици Светог Николе.

2) Одобрено је калдрмисање и већ уступљено у извршење општинског пута за градску болницу из Александрове улице са

краком према згради Пожарне станице у Александровој улици за суму од 449.000.— дин.

3) Издато је калдрмисање Јужног Булеvara испод Котежа Неимара од ул. Престонаследника Петра до Војводе Глигора за суму од 130.000.— динара.

4) Калдрмисање ул. Војислава Илића од Господарског пута до Жљебске улице, која се такође већ ради за суму од 243.000.— динара.

5) Калдрмисање Миријевског пута од Тршћанске ул. код прелаза из ул. Краља Александра до пута за општинску болницу код имања „Брунцих“ за суму од 196.000.— динара.

6) Започети су радови на путу кроз Доњи град који везује Карађорђеву ул. са Дунавском односно са Дунавском улицом и који ће претстављати одличну везу између моста Краља Александра I и Панчевачког моста нарочито за теретни саобраћај. Овај пут је нарочито потребан због тога, што се сада из Карађорђевог улице односно из Савског краја ка Дунавском крају може саобраћати једино много стрмом Богојављенском, па Париском и улицом Маршала Пилсудског, док се путем кроз Доњи град добија траса са врло благим уздужним падом, што је с обзиром на жив теретни саобраћај и погон стоке, који се очекују после отварања пута Београд — Панчево, од првокласне важности. Иницијативу за израду овога пута узео је лично Г. Претседник Општине и издејствовао одобрење Г. Министра Војске и морнарице да се Општини града Београда уступи северни градски бедем Доњег града као и пантљика ширине 28 м. од терена Доњег града поред бедема. За изграђивање овога пута ангажован је кредит од 2.044.000.— динара од које суме падају 400.000 дин. на терет кредита из фонда за јавне радове према одобрењу Министарског савета а остатак у суми од дин. 1.644.000.— на терет кулчарине.

7) Дунавска ул. I део од ул. Маршала Пилсудског до Дубровачке за суму од 760.000 динара а за II део Дунавске ул. израђен је елаборат и моћи ће се још ове године изградити.

8) За израду Северног Булеvara I дела израђен је технички елаборат али су за сада одобрени само груби земљани радови за суму од 110.000.— динара, пошто предложена измена регулације за тај Булевар није још надлежно одобрена, с тога ће и само калдрмисање Булеvara зависити од тога када ће та регулација бити надлежно одобрена.

9) За оправку Макишког насипа као баноинског пута Чукарица — Обреновац одобрено је кредит у суми од 160.000.— динара.

10) Закључена је погодба за испоруку 15.000 м³ ломљеног камена и туцаника за општинске путове у вредности око 1.200.000

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

динара, којом се сумом повећавају напред поменути радови.

Из овога се види да је за израду калдрме у разним улицама које су проглашене за општинске путове већ до сада ангажована а једним делом већ и утрошена сума од 5,839.000 динара, дакле три пута више него за уређење околине Панчевачког моста, не рачунајући 500.000.— динара из редовног буџета и око 2,000.000.— дин. који су потрошени из калдрминског фонда за калдрмисање Булевара Франше Д'Епере и за калдрмисање ул. Адмирала Гепрата поред Вознесенске цркве и старе Бранкове улице близу моста Краља Александра I, као и калдрмисање још неких општинских путова које је сада у припреми и чија ће вредност свакако премашити суму од 2,000.000 динара.

Из целог овог извештаја види се:

1) Да је за уређење Дунавског краја у околини Панчевачког моста ангажована сума од динара 1,837.000. у коју је урачуната и сума од 614.000.— дин. за израду Миријевског булевара, која је изградња почета још под ранијом општинском управом а сада се само продужава.

2) Да је за уређење Булбулдера и приступа ка новој општинској болници ангажована сума од 1,192.000 дин. којом се сумом калдрмишу ул. Димитрија Туцовића, пут за општинску болницу и Миријевски пут, који почиње код Александрове улице.

3) Да је за израду саобраћајне везе између моста Кр. Александра I и Панчевачког моста резервисано динара 2,804.000 којом се сумом калдрмишу пут кроз Доњи град и један део Дунавске улице.

4) Да је за Јужни Булевар, за ул. Војислава Илића, за земљане радове једног дела Северног булевара и оправку Макишког наси-

па као за бановинске и општинске путове укупно резервисано динара 643.000.—.

5) Да је за набавку камена и туцаника за општинске путове ангажована сума од дин. 1,200.000.—

6) Да вредност радова започетих у прошлој години и продужених у овој години на терет кредита ван буџета нерачунајући Миријевски булевар који је ушао под 1) износи око динара 4,912.000.—

7) и да је вредност радова, који се изводе на терет буџета динара 366.000.—

Према томе укупна вредност свих радова, који се на калдрмисању београдских улица и путова изводе у овој години износи до сада динара 12,954.000.—

Подносећи овај реферат о стању калдрмисања у I полгођу ове буџетске године, Техничка дирекција извештава да ће и даље подносити своје предлоге за нове радове у границама расположивих средстава тако да ова средства буду што рационалније распоређена и утрошена.

Најзад Техничка дирекција напомиње да још увек нису решена сва техничка питања у околини Панчевачког моста у вези са пуштањем у саобраћај нове жељезничке пруге, што ће по сазнању бити још месеца октобра ове године, па како су при решавању ових питања заинтересовани поред Општине града Београда и Министарства грађевина и саобраћаја, Техничка дирекција је мишљења да би се требало хитно одредити једну мешовиту комисију састављену од њетставника поменутих Министарстава и Општине града Београда, која би на лицу места утврдила шта све треба још урадити пре званичног отварања моста и пруге Београд — Панчево и која би поднела конкретне предлоге за подмирење неминовних потреба.

ТДБр. 28900, 29 августа 1935 год.

Шеф Инжењерског отсека,

Инж. Х. Розенцајг, с. р.

В. д. директора,

М. М. Вујовић, с. р.

СЛУЖБЕНИ ИЗВЕШТАЈИ:

Објава

за извршење обавезе личног рада — кулучке обавезе по Закону о самоуправним путовима

Поглаварство града Београда у смислу чл. 28 Правилника о употреби народне снаге израдило је списак свих путних обезбизника за 1935 годину, и исти изложило грађанству на углед за време од 16 до 26 септембра закључно ове године.

Позивају се грађани да у остављеном року престану Градском Поглаварству у улици Доситијевој бр. 21. у приземљу — бла-

гајна Таксено-привредног отсека и да изјаве: да ли ће своју путну обавезу одрадити личним радом; са теретним колима са запрегом или теретним аутомобилом или ће исту откупити. Изјава ова може бити писмена и усмена и не подлежи никаквој општинској такси или пристојби.

Ко буде желео да обавезу личног рада замени откупнином, саопштиће му се одмах

и сума откупнине која му је разрезана за 1935 год. према основној порези из 1934 год.

Ко не буде разрезом откупнине задовољан може се жалити Поглаварству у року од 10 дана од последњег дана од кога је списак био на угледу грађанству, а то је од 16 до 26 септембра закључно текуће године.

Противу решења поглаварства по изјављеним жалбама има места жалби надлежној власти опште управе у року од 14 дана.

Жалба подлежи општинским и државним таксама.

Да би грађани били обавештени о прописима Правилника за употребу народне снаге Поглаварство излаже најпотребније чланове Правилника текстуелно и то:

Према чл. 2 Правилника о употреби народне снаге, народна снага даје се у виду:

- а) личног физичког рада обвезника;
- б) замене других способним лицима не млађим од 18 ни старијим од 55 година и
- в) одговарајуће откупнине.

Ради одређивања радне обавезе (§ 27) односно откупнине узима се као јединица:

Код лица која плаћају до 200.— динара непосредне порезе, 1 дан рада;

Код лица која плаћају до 500.— Динара 2 дана рада;

Код лица која плаћају до 900.— Динара 3 дана рада.

Код лица која плаћају до 1.400.— Динара 4 дана рада.

Код лица која плаћају до 2.000.— Динара 5 дана рада.

Код лица која плаћају до 2.700.— Динара 6 дана рада.

Код лица која плаћају до 3.500.— Динара 7 дана рада.

Код лица која плаћају до 4.400.— Динара 8 дана рада.

Код лица која плаћају до 5.400.— Динара 9 дана рада.

Код лица која плаћају до 6.600.— Динара 10 дана рада.

Код лица која плаћају до 8.000.— Динара 11 дана рада.

Код лица која плаћају до 10.000.— Динара 12 дана рада.

А код лица која плаћају више од 10.000.— динара непосредне порезе за сваких 3.000.— по 1 дан више.

За 1935 годину једном радном дану у смислу § 27 закона о самоуправним путевима одговара висина наднице од 15 динара, што значи да је сваки обвезник дужан да плати за сваки радни дан по 15 динара, а број радних јединица за 1935 годину, према решењу Господина Министра грађевина од 11 децембра 1934 године износи:

- 1) За бановинске путеве једна јединица и
- 2) За општинске путеве једна половина јединице.

Чл. 3. Обавези личног рада подлежу сви за рад способни мушки становници на територији Београда, од пуних 18 до пуних 55 година старости.

Чл. 4. Порески обвезници који не подлежу обавези личног рада, а плаћају преко 100.— динара основне порезе на сва примања и имања дужни су без обзира на пол, доба старости радну способност, плаћати кулчку откупнину.

Чл. 5. Овај позив не важи за чиновнике грађанског и војног реда, нити за пензионере и самоуправне службенике, јер они плаћају лични рад у новцу у износу своје тродневне плате, односно пензије, без обзира на пол, старост и положај.

Чл. 6. Ну ако код ових службеника поред својих редовних припадности, има и какву другу имовину, приход или хонорар, плаћа лични рад према својој основној порези из 1935 године, а по § 40 у вези са § 41 Закона о самоуправним путевима. Према томе и сва оваква лица имају престати Поглаварству у остављеном року и уверити се о величини своје кулчке откупнине.

Чл. 7. Страни поданици у колико нису ослобођени специјалним међународним уговорима, плаћају откупнину личног рада по одредбама Правилника за употребу народне снаге.

Чл. 8. Лица чија се имања или радње налазе у више општина подлеже плаћању откупнине у свакој општини посебно према суми непосредног пореза из 1934 године.

Чл. 10. Банке, акционарска друштва, конзорције, предузећа и све друге установе, које раде за добит, као и њихово особље плаћају откупнину личног рада по § 40 у вези § 41 Закона о самоуправним путевима.

Чл. 11. Сваки грађанин и порески обвезник дужан је на позив власти одазвати се и радити или у замену дати онако и онолико, колико је утврђено у списку састављеном по пропису Правилника за употребу народне снаге.

Чл. 12. Од обавезе личног рада, односно плаћања откупнине ослобођени су: ђаци до 24 године старости ако не плаћају више од 100.— дин. основне порезе, ратни инвалиди, чији су једини приходи инвалида, редовници и монаси, који немају никакве плате нити имања, или дохотка, као и културне и хумане установе, које ослободи Министар грађев. својим решењем.

Чл. 13. Откупнина личног рада мора се платити драговољно најдаље до 1 октобра сваке године. Наплату откупнине вршиће Пореске управе за град Београд, па ће оне и крајњи рок за добровољну наплату одредити, после кога рока наплата има да се врши строгом применом егзекутивних мера.

Обвезници личнога рада који не буду своју обавезу откупили, а не дођу на рад, нити пошаљу замену, доведиће се на рад принудно, а поред тога казниће се затвором до седам дана.

Ко од грађана-пореских обвезника — у остављеном року не изјави Поглаварству: хоће ли обавезу личнога рада сам одрадити или дати замену, сматраће се да жели да откупнином замени обавезу личнога рада, и он њега ће се извршити наплата кулучке откупнине, а он нема права да се накнадно одређује, већ мора платити откупнину.

Сва правна лица која подлеже плаћању откупнине личнога рада треба такође у означени дан да престану ради саопштења.

Сва лица која по закону о непосредном порезу наплаћују службенички порез од својих намештеника путем маркица, имају и откупнину личног рада наплаћивати према стопи, коју буду од Пореске управе добили, путем лепљења општинских маркица али само одвојено од маркице за службенички порез, и прирез. Ова наплата мора се извршити до 1 октобра најдаље за целу годину, после кога рока ће органи Поглаварства извршити ревизију код свих послодаваца и са онима који не буду поступили по овоме, поступиће се по закону о путовима, и наплата ће се извршити егзекутивним путем.

Напомиње се да и службенички порез служи као основица за разрез откупнине само по одбитку сума из чл. 93. Закона о непосредним порезима.

Пошто је распоред кулучарине састављен по квартовима, а не по азбучном реду, то ће се и саопштења вршити по квартовима, и то овим редом:

- 16 септембра сва правна лица
- 17 септембра лица из квартова I и IX
- 18 септембра лица из квартова X и XII
- 19 септембра лица из квартова XIII и XIV
- 20 и 21 септембра лица из квартова II, III и IV
- 23 и 24 септембра лица из квартова V, VI и VII
- 25 и 26 септембра лица из квартова VIII и XI.

Саопштење ће се вршити и изјаве примати одређених дана од 8 до 12 часова пре подне и од 3 до 6 часова по подне.

Да би саопштења ишла брже и лакше неопходно је потребно да сваки обвезник понесе и своју пореску књижицу, пошто је распоред састављен по бројевима пореског распореда, који су у пореским књижицама назначени. Ко не поднесе пореску књижицу неће му се моћи саопштење извршити.

Од стране поглаварства града Београда 9 септембра 1935 год. Ф. Бр. 30867.

ОДЛУКЕ ГРАДСКОГ ВЕЋА:

Забрана зидања на земљишту које се налази на десној обали Дунава од улаза у Доњи град до Панчевачког моста

На основу § 96 Закона о градским општинама и реферата Техничке дирекције подносим Градском већу следећи

ПРЕДЛОГ:

1) Да се, поводом израде нове регулације у вези са пројектом железничког чвора, а сходно § 118 Грађевинског закона, забрани свако подизање нових и оправка постојећих зграда на земљишту које се налази између десне обале Дунава и ових граница: од улаза у Доњи град кланичном пругом Дунавском ул., и њеним продужењем до Француске ул., затим јужном границом експропријације за железничке потребе до подвожњака, подвожњак на Радничку ул. даље Радничком и њеним продужењем и новопроектваном железничком пругом до Панчевачког моста.

Већ издате дозволе за грађење на овом земљишту имају се повући ако грађење по њима није започето.

Ова забрана почиње важити од дана обнародовања у Општинским службеним новинама и траје две године.

2. Забрану објавити у службеном листу Општинских новина.

Предложено у Градском већу на дан 29. августа 1935 год.

Претседник,
Општине града Београда,
Влада Илић, с. р.

Градско веће на седници својој од 30 августа 1935 год. у свему је усвојило предњи предлог г. Претседника за забрану зидања на земљишту које се налази на десној обали Дунава — од улаза у Доњи град до Панчевачког моста, — у вези са пројектом железничког чвора.

Ова одлука Градског већа постала је извршна на основу § 134 Закона о градским општинама, пошто у одређеном року није задржана од извршења.

Предње се доставља на даљи поступак.

ОБр. 34020

11 септембра 1935 год.
Београд

Деловођа
Градског већа,
Б. Ј. Павловић, с. р.

Недељни извештај

о просечним ценама животних намирница на београдској пијаци од
1 до 7-IX и од 9 до 15-IX 1935 год.

В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима		В Р С Т А	Мера	Просечна цена у динарима	
		1 нед.	2 нед.			1 нед.	2 нед.
Жито				Колонијална и друга роба			
Пшеница	100 кгр.	125.—	133.75	Шећер у коцкама	1 кгр.	14.50	14.50
Јечам	"	112.50	118.75	Шећер ситан	"	12.50	12.50
Овас	"	112.50	120.—	Кафа сирова	"	57.—	57.—
Кукуруз у зрну	"	98.50	103.—	Кафа пржена	"	68.—	68.—
Брашно и хлеб				Со млевена	"	2.87	2.87
Брашно пшенично Но. 2	1 кгр.	2.50	2.50	Бибер крупан	"	38.—	38.—
Брашно пшенично Но. 1	"	2.75	2.75	Бибер млевен	"	42.50	42.50
Брашно пшенично бело	"	3.—	3.—	Паприка млевена	"	27.50	27.50
Брашно кукурузно	"	2.—	2.—	Фида	"	8.50	8.50
Хлеб пшенични црни	"	2.50	2.50	Макароне	"	8.50	8.50
Хлеб пшенични бели	"	3.—	3.—	Пиринач	"	9.—	9.—
Месо				Мак	"	14.—	14.—
Говећина	1 кгр.	8.—	8.—	Зејтин за јело	1 литар	18.—	18.—
Говећина жива мера	100 кгр.	275.—	327.50	Сирће вино	"	6.—	6.—
Телешина	1 кгр.	13.—	13.—	Мед	1 кгр.	15.—	15.—
Телешина жива мера	100 кгр.	550.—	600.—	Восак	"	40.—	40.—
Јагњешина	1 кгр.	10.—	10.—	Пекmez	"	10.—	10.—
Јагњешина жива мера	100 кгр.	350.—	425.—	Свеће воштане	"	70.—	70.—
Овчетина	1 кгр.	9.—	9.—	Свеће стеаринске	"	27.—	27.—
Овчетина жива мера	100 кгр.	350.—	375.—	Свеће парафинске	"	16.—	16.—
Свињетина	1 кгр.	13.—	13.50	Сапун за прање	"	9.—	9.—
Свињетина жива мера	100 кгр.	675.—	600.—	Шпиритус рафиниран	1 литар	54.—	54.—
Свињско сушено	1 кгр.	19.—	19.50	Шпиритус за гориво	"	10.—	10.—
Кобасице	"	17.—	17.—	Петролеј	"	7.—	7.—
Шваргле и чварци	"	13.—	13.50	Бензин	"	7.—	7.—
Пришута	"	—	—	Гориво			
Сланина сирова	"	12.50	12.—	Угљен дрвени (нумур)	100 кгр.	125.—	125.—
Сланина сува	"	19.—	19.50	Угљен дрвени (нумур)	1 кгр.	1.75	1.75
Сланина ујичка	"	—	—	Угљени, мрки и литит	100 кгр.	17.50	17.50
Маст свињска	"	13.—	13.—	Угљен камени	"	57.—	57.—
Сало	"	13.50	13.50	Дрва грабова	m	105.—	105.—
Лој топљен	"	10.—	9.25	Дрва букова	"	105.—	105.—
Лој нетопљен	"	8.—	7.75	Дрва церова	"	95.—	95.—
Риба				Дрва јасенова	"	92.50	92.50
Шаран	"	11.50	12.75	Дрва растова	"	95.—	95.—
Сом	"	16.50	20.25	Дрва брестова	"	85.—	85.—
Кечига	"	35.—	31.75	Дрва врбова	"	47.50	47.50
Смуђ	"	24.—	21.—	Живина и јаја			
Штука	"	10.—	10.50	Кокони	1 ком.	13.—	11.50
Бела	"	6.—	6.50	Бурке	"	21.50	20.75
Млеко				Гуске	"	15.—	15.—
Млеко слатко	1 литар	2.25	2.25	Патке	"	11.50	11.—
Млеко кисело	1 кгр.	8.—	8.—	Јаја	"	—45	—48
Масло	"	29.—	29.—	Стока			
Масло топљено	"	21.—	20.50	Волови	"	1350.—	1475.—
Кајмак	"	19.—	19.75	Краве	"	1500.—	1600.—
Сир обичан	"	11.—	12.—	Телад	"	300.—	337.50
Сир сомборски	"	18.—	18.—	Коњи	"	1375.—	1375.—
Сир качкаваљ	"	18.—	18.—	Свиње угојене	"	1450.—	1400.—
Поврће				Свиње мршаве	"	500.—	562.50
Пасуљ	"	4.25	4.37	Грасад од 10 кгр.	"	70.—	72.50
Сочиво	"	8.50	11.—	Назимад од 10 до 25 кгр.	"	135.—	147.50
Грашак у зрну	"	13.—	13.—	Овње	"	105.—	110.—
Грашак обичан	"	17.—	15.50	Овнови	"	175.—	192.50
Кромпир стари	"	1.50	1.75	Козе	"	—	—
Кромпир нови	"	6.25	2.87	Јарчеви	"	—	—
Лук црни	"	2.25	2.25	Јагањци	"	75.—	87.50
Лук бели	"	8.—	8.25	Јарићи	"	65.—	77.50
Лук празни	1 дема	1.50	1.50	Кожа и вуна			
Боранаја	1 кгр.	4.—	4.25	Коже воловске	1 кгр.	7.50	7.50
Тиквице	"	3.—	3.—	Коже кравље	"	7.50	7.50
Шаргарепа	"	4.—	3.87	Коже телеће	"	15.—	15.—
Купус сладак	"	3.—	3.37	Коже јунеће	"	9.50	9.50
Купус кисео	"	4.—	4.25	Коже свињске	"	3.50	3.50
Спанаћ	"	4.50	4.50	Коже овчије	1 ком.	21.—	21.—
Рен	"	8.50	9.50	Коже јагњеће	"	21.—	21.—
Кељ	"	3.50	3.75	Коже козје	"	—	—
Келераба	1 пицла	1.25	1.50	Коже јареће	"	21.—	21.—
Зелен за супу	"	1.25	1.37	Вуна прана	1 кгр.	25.50	25.25
Патлиџан црвени	1 кгр.	1.75	2.—	Вуна непрана	"	15.50	15.50
Патлиџан плави	1 ком.	—75	—87	Сточна храна			
Паприка љута	100 ком.	3.50	4.—	Сено	100 кгр.	56.50	56.50
Паприка туријара	"	9.—	9.50	Слама	"	25.—	27.—
Паприка бабура	"	13.—	11.50	Грађевински материјал			
Краставци	"	16.50	16.—	Креч негашен	100 кгр.	26.50	26.50
Воће				Цигле	100 ком.	24.50	24.50
Јабукe	1 кгр.	4.50	4.50	Цреп	"	40.—	40.—
Крушке	"	5.—	5.50	Цемент	100 кгр.	69.—	69.—
Брескве	"	11.—	11.—	Песак	m	28.50	28.50
Кајсије	"	—	—	Пића			
Трешиње	"	—	—	Пиво домаће	1 литар	5.50	9.50
Вишње	"	—	—	Вино црно обично	"	7.—	9.—
Грожђе	"	5.25	5.87	Вино бело	"	7.—	9.—
Шљиве	"	3.75	3.75	Вино боље старо	"	11.—	12.—
Шљиве сушене	"	8.50	8.—	Шљивовица мека	"	9.—	12.—
Лубенице	1 ком.	8.—	5.50	Шљивовица љута	"	16.50	22.50
Диње	"	5.25	4.87	Комовица мека	"	9.—	10.—
Ораси	1 кгр.	15.—	14.50	Комовица љута	"	17.50	22.—
Кестен	"	—	—	Наднице			
Смокове	"	6.—	7.—	Надничара	1 надн.	22.50	22.50
Лимуни	1 ком.	1.25	2.25	Копача	"	22.50	27.50
Неранџе	"	—	—	Зидара	"	35.—	35.—

Из статистичког описан Г. п. и. Б. — Слузбено.

СПИСАК

лица, која су примљена за чланове Општине београдске у времену од 10 до 17-VII 1935 год.

Ред. бр.	ПРЕЗИМЕ И ИМЕ домаћина и осталих укућана	Шта је ко домаћину	Брачно стање	Место рођења	Занимање	Регистар Бр.
1	Павловић Драгољуб		ожењен	Јабланица	доцент универзитета	39164
2	" Надежда	жена	удата	Владимирци	дипл. студ. философије	"
3	Сребрић Радомир		ожењен	Н. Ацибег.	служ. Држ. Нар. школе	39165
4	" Невена	жена	удата	Кужане	домаћина	"
5	Деметер Стеван		ожењен	Нови Сад	зван. Дир. Држ. Жел.	39166
6	" Розалија	жена	удата	Винковци	домаћина	"
7	Мирковић Милан		ожењен	Шеврљуга	крж. Срп. Брод. Др.	39167
8	" Софија	жена	удата	Сефкерин	домаћина	"
9	" Слободан	син	нежењен	Панчево	ђак	"
10	" Константин	"	"	Панчево	ђак	"
11	" Споменка	кћи	неудата	Београд	ђак	"
12	Поповић Драгомир		ожењен	Заблаће	сав. Мин. Шума и Руда	39168
13	" Рајиса	жена	удата	Петроград	"	"
14	Симић Душан		ожењен	Набрђе	каменорезац	39169
15	" Јудијана	жена	удата	Београд	домаћина	"
16	" Радмила	кћи	неудата	"	"	"
17	" Младен	син	нежењен	"	"	"
18	" Љубиша	"	нежењен	"	"	"
19	" Вера	кћи	неудата	"	"	"
20	Јаковљевић Станоје		ожењен	Бостуље	трговачки пословођа	39170
21	" Смиљка	жена	удата	Нерадин	домаћина	"
22	Наумовић Зорка		неудата	Свилајнац	домаћина	39171
23	Грујић Лепосава		удова	Свилајнац	домаћина	39173
24	" Милан	син	нежењен	Београд	ученик	"
25	Кочент Фрањо (Јосип)		ожењен	Петровград	грађ. пословођа	39174
26	" Марија	жена	удата	Петровград	домаћина	"
27	" Павле (Иван)	син	нежењен	Београд	ђак	"
28	Милићевић Спасоје		ожењен	Плевље	пеглар	39175
29	" Јелисавета	жена	удата	Београд	домаћина	"
30	" Бранислав	син	нежењен	Београд	"	"
31	" Љубиша	"	нежењен	Београд	"	"
32	Париповић Бура		ожењен	Косињ	трговац	39176
33	" Софија	жена	удата	Косињ	"	"
34	" Александар	син	нежењен	Београд	ђак	"
35	" Недељка	кћи	неудата	"	"	"
36	" Надежда	"	"	"	"	"
37	" Олга	"	"	"	"	"
38	Станојевић Војислав		ожењен	В. Поповић	зван. Дир. Држ. Жел.	39177
39	" Даринка	жена	удата	Долово	домаћина	"
40	Јовановић-Крстић Светомир		ожењен	Лапово	зван. Дир. Држ. Жел.	39178
41	" " Богдана	жена	удата	Лапово	домаћина	"
42	" " Милорад	син	нежењен	Лапово	ђак	"
43	" " Драгослав	син	нежењен	Београд	ђак	"
44	Димитријевић Марко		ожењен	Алексинач	пентијер	39179
45	" Воја-Анка	жена	удата	Корито	домаћина	"
46	" Лазар	син	нежењен	Београд	"	"
47	" Љубица	кћи	неудата	Београд	"	"
48	Миљунковић Љубица		развед.	Крагујевац	зван. днев. мед. факул.	39181
49	Лазаревић Емилија		развед.	Ужице	"	39182
50	Влатковић Бранко		ожењен	Н. Градишка	асистент Универз.	39183
51	" Ленка	жена	удата	Срп. Крстир	домаћина	"
52	" Александар	син	нежењен	Београд	ученик	"
53	" Драгиња	кћи	неудата	Београд	"	"
54	Петровић Чедомир		ожењен	Ваљево	трговац	39184
55	" Радмила	жена	удата	Крушевац	домаћина	"
56	Холц Јован		ожењен	Јуршилци	пошт.-телегр. чин. у п.	39185
57	" Анка	жена	удата	Госпић	домаћина	"
58	" Вождар	син	нежењен	Винковци	ђак	"
59	" Славка	кћи	неудата	Београд	"	"
60	Тарасов Василије		ожењен	Слављанск	ср. пољ. реф. среза вр.	39186
61	" Ирина	жена	удата	Ковљ	домаћина	"
62	Лисавац Мирко		ожењен	Ириг	прир. Држ. Павобран.	39187
63	" Радмила	жена	удата	Чиниглавци	оомаћина	"

СПИСАК

Лица којима су издате грађевинске дозволе за зидање нових зграда или одлуке претседника Општине града Београда за равне грађевинске радове у месецу августу и то: од 1 августа до 31 августа 1935 године закључно

(Наставак)

Г О Б р .	Презиме и име сопственика	Улица и број	Пројектант	Вред- ност	Шта зграда садржи
3022	Мићић Милан	Миљковићева 7	Миодраг Татовић	50000	подрум и приземље
4066	Терзић Мила	Крфска 7	Јоца Ђ. Новаковић	75000	" "
4081	Костајичевић Драгослав	уг. Вучитрнске и Кабларске	Јоца Ђ. Новаковић	110000	подр. сутерен приз.
3323	Лесић Емануел	уг. Л. Каудри 29 Ласовске 10	Валериј Шташевски	10000	пергола лет. пав.
3191	Данон Х. Михаило	Топличин Венац 5	М. Манојловић и Азриел	300000	под. приз. и 3 спр.
4130	Дабковић С. Јован	Мачв. и Граничарска уг.	Ђура Борошић	180000	надзиђивање зграде
4460	Синадиновић Милутин	Зорина 18	Јован Бјеловић	700000	под. приз. и 3 спр.
3802	Милићевић Душан	Ужичка 44	Милорад Милутиновић	60000	подрум и приземље
4069	Мудрић Велизар	уг. Прест. Петра Колуб. 13	Д. А. Дингарац	50000	дозиђивање зграде
4095	Јовановић Милосав	уг. Најсијево и Кр. Нат. 15	Мих. А. Радовановић	8000	измена плана
3563	Илић Ј. Душан	Пршевска 8	—	600	ситне оправке
4082	Ђурић Радомир	Бакићева 11	Радосав Вранић	800	преправке зграде
4128	Јашковић Станислав	Подрињска 4	Драг. М. Живојиновић	6000	препр. и дозиђивање
4126	Стојановић Сивниша и Десанка	Марулићева 3	Дујан Гранић	5000	дозиђивање собе
3144	Динић Н. Андра	Клез Милетина 37	Милош С. Рашић	4000	преправке зграде
3800	Пеновић Живојин	Курсулина 4	Гр. Миловановић зид. м.	2000	подизање шупе
4483	Стојадиновић Драгољуб	Браће Ивковића 35	Прхал Јарослав	270000	подрум и приземље
4188	Српско Пчеларско друштво	уг. Вој. Миленка и Катићева	Тома П. Живановић	1500	преправка зграде
4208	Костић Олга	Новосадска 13	Вој. Г. Костић	90000	препр. и дозиј.
4212	Мудриновић Мила	Престолонаслед. Трг 9	Мајер Ј. Алтарас ов. гр.	25000	преправка зграде
4122	Верк Фрања и Наталија	Голубачка 4	Милутин Јовановић	10000	дозиј. гараже
4258	Задужбина Пурић Хрисанте	Сање Живановића 29	—	2000	подиз. сенгруба
4280	Савковић Илија	Војводе Мишића 13	—	2500	измена портала
4045	Ђорђевић Душан	Доксимова 31	Душан Дингарац	28000	приземље
4218	Веровић Милосав и Драга	Адмирала Вуковића 26	Др. М. Борисављевић	60000	подрум и приземље
4322	Мијовић Ђорђе	Кр. Мароје 23 и. Др. Поповића	Јордан Петровић	195000	препр. доз. и надз.
3155	Вукчевић Ј. Радоје	Јована Ристића 11	Ђ. М. Ђорђевић	1100000	подр. приз. 3 спр.
4368	Поповић Емил и Јелена	Равничка парц. 4881/140	Андреја Палков	50000	сутерен и приземље
4332	Југослав. опште осиг. друштво	Престолонаслед. Трг 10	Дим. С. Богдановић	40000	преправка зграде
4482	Миловановић Милан	Гледстоцова 34	Фрања Јенч Земун	100000	подр. приз. 1 спрат
4301	Трајковић Љубомир	Војводе Степе 26	Д. Дингарац	35000	приземни магацин
4563	Главашевић Лепосава	Баковачка 12	Ана Швејкар	не ме- ња се вреди.	измена плана
3864	Ђорђевић Лазар	Будимска 8	Шташевски Валериј	5000	измена пл. за доз.
3868	Радонић-Лучев Станка	прод. Равнич. парц. 142	Андреја Палков	80000	подр. пр. и део спр.
4131	Стојковић Сава и Стојан	Кладовска 11	Мирко Брадиловић	9000	препр. и дозиј.
4232	Бранисављевић Анка	Крижанићева 20	—	1000	преправке зграде
4121	Ивановић Стан. и Мирослава	Сазанова 108	Јоца Ђ. Новаковић	16000	препр. и дозиј.
4317	Грегорић Карло-Драгутин	Страхињића Бана 75	Јован Бјеловић	90000	" "
4553	Миладиновић Габријел Вранка	Вој. Степе парцела 41	Фрања Урбан	140000	подр. приз. 1 спр.
3925	Стојановић Ј. Лазар	уг. Стој. Протрћа и Подгор.	Матејић Ђ. Никола	130000	под. приз. 1 с. и м.
4220	Марковић Војидар	Петраљичка 5	Ана Швејкар	50000	измена плана
4148	Марковић Милена	уг. Стој. Новак. и Варш. 25	Ана Швејкар	16000	препр. и дозиј.
4222	Цокић Живојин	Коче Капетана 32	Валериј В. Шташевски	40000	дозиј. зграде
3590	Новичић Василије	Војводе Вабунског 5	Василије Новичић	120000	подрум и приземље
4257	Милићевић Р. Никодије	Миодрага Давидовића 7	—	350	затв. пост. терасе
4292	Маријковић Сима	Краља Александра 274	Јов. Бауман грађ.	2000	ситне исправке
2421	Крејић Коста	Дубљанска 9	—	2000	ситне исправке
4134	Станић Алекса	Вишевачка 15	—	4000	преп. и доз. згр.
3854	Мијатовић Мита	Четничка 2	—	600	ситне оправке

Из Одељка за Грађевински одбор и контролу зидања Бр. СЛУЖБЕНО од 2
септембра 1935 год.

Службене објаве и огласи

Измена регулације улице Генерала Хаџића

Пошто је одлуком Градског већа усвојена измена регулације сужавање улице Генерала Хаџића како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона Градско поглаварство, изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства, Узун Миркова ул. бр. 1, ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана. Заинтересовани имају поднети приговоре за ово време и најдаље 15 дана по истеку јавног увида. После тога рока поднети приговори неће се узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона приговори су допуштени једино:

1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и

2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати Техничка дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке дирекције Градског поглаварства, Књ. Љубице ул. бр. 21.

Измена регулације Невесињске улице

Пошто је одлуком Градског већа усвојена измена регулације Невесињске улице како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона Градско поглаварство изложиће, 15 дана после изласка овог огласа у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства, Узун Миркова ул. бр. 1, ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана. Заинтересовани имају поднети приговоре за ово време и најдаље 15 дана по истеку јавног увида. После тога рока поднети приговори неће се узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона приговори су допуштени једино:

1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и

2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати Техничка дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке дирекције Градског поглаварства, Књ. Љубице ул. бр. 21.

Измена регулације улице Димитрија Радовића и Нове улице бр. 178

Пошто је одлуком Градског већа усвојена измена регулације улице Димитрија Радовића и Нове ул. бр. 178, како је то у плану плавом бојом означено, то на основу §§ 9 и 12 Грађевинског закона Градско поглаварство изложиће, 15 дана после изласка овог огла-

са у благајничком холу партера зграде Градског поглаварства, Узун Миркова ул. бр. 1, ову измену регулације.

Планови ће бити изложени увиду 20 дана. Заинтересовани имају поднети приговоре за ово време и најдаље 15 дана по истеку јавног увида. После тога рока поднети приговори неће се узимати у обзир.

Сходно § 9 Грађевинског закона приговори су допуштени једино:

1) У погледу кршења законских прописа око поступка, и

2) У погледу угрожавања јавног интереса од стране општинских власти.

Приговоре ће примати Техничка дирекција, Одељак за регулациони план, зграда Техничке дирекције Градског поглаварства, Књегине Љубице ул. бр. 21.

Расправљање о разрезу пореза на течевину за хотеле, ресторане, кафане, бифее, крчме, винарско-угоститељске радње, продавнице ужичких производа, рибарске кантине и варијетеа

На основу чл. 116 закона о непосредним порезима а у вези захтева II. Пореске Управе за квартове II, III и IV. за град Београд од 7. IX. 1935 године Бр. 56771, Поглаварство града Београда извештава грађане пореске обвезнике да ће се код поменуте Пореске Управе, Јакшићева улица бр. 2 расправљати о разрезу пореза на течевину и пословни промет за 1935 годину и то:

На дан 23, 24, 25 и 26 септембра 1935 године за пореске обвезнике ове бранже: хотели, ресторани, кафане, бифеа, крчме, винарско-угоститељске радње, продаје ужичких производа, Рибарске кантине, варијетеји.

Заинтересовани порески обвезници горе поменутих бранжи могу разлегдати ове спискове сваког радног дана од 8 до 14 часова код Судског одељења Поглаварства града Београда Доситијева улица бр. 21/II најдаље до два дана пред расправу када се спискови враћају Пореској управи на даљи рад.

Из канцеларије Судског Одељења Градског поглаварства града Београда 11 Септембра 1935 године, С. Бр. 54527.

Расправљање о разрезу порезе на течевину за пиљаре, млекаре, народне кујне, посластичарнице, биоскопе, продавнице сухомеснате робе, рибаре и равно

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева II пореске Управе за квартове II, III, и IV за град Београд од 11. IX. 1935 год. Бр. 57503, 57504, 57505, 57506, 57507, 57508 и 57509. Поглаварство града Београда, извештава грађане пореске

обвезнике да ће се код поменуте пореске управе Јакшићева ул. 2 расправљати о разрезу пореза на течевину и пословни промет за 1935 годину и то:

На дан 27 и 28, 30 септембра 2, 3, 4, 5, 7, и 8 октобра 1935 год. за пореске обвезнике ове бранже: њиларе, млекаре, народне кујне, њосластичаре, биоскојне, сухомесната роба, риба ре и разно.

Заинтересовани порески обвезници могу горе поменуте спискове разгледати сваког радног дана од 8—14 часова код Суд. Одељења Поглаварства града Београда. Доситијева бр. 21/II најдаље до два дана пред расправу када се спискови враћају Пореској Управи на даљи рад.

Из канцеларије Судског Одељења 11. IX. 1935 год. Бр. 54962.

Расправљање о разрезу порезе на течевину

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева I Пореске Управе Бр. 49621 за квартове I, IX, X, XII, и XIV за град Београд од 12. IX. 1935 год., извештава грађане пореске обвезнике да ће се код I Пореске Управе Милоша Великог Бр. 21 соба бр. 9 расправљати о разрезу пореза на течевину и пословни промет за 1935 год., и то:

На дан 26, 27, 28, 30 септембра, и 2, октобра за пореске обвезнике ове бранже: берберско-фризерске радње, бифеџије, њекарске радње, и крчмаре.

Код III Пореске Управе за квартове V, VI, VII, VIII и XI за град Београд од 12. IX. 1935 год. Бр. 49587. у улици Краља Александра Бр. 70 расправљаће се о разрезу пореза на течевину и пословни промет за 1935 годину и то:

На дан 30. IX. 1, 2, 3, 5, 7, 8, 9, 10, 11, 12, и 14 октобра за пореске обвезнике ове бранже: кафанске радње, крчмарско-бифеџијске радње, кухиње и винарско-ракијиске радње, фабрике малина, кухињске и млекарске радње, краваре, њосластичаре и њиларе.

Заинтересовани порески обвезници могу горе поменуте спискове разгледати сваког дана од 8—14 часова код Судског Одељења Поглаварства града Београда, Доситијева Бр. 21/II најдаље до два дана пред расправу ка-

да ће се спискови вратити Пореској Управи на даљи рад.

Из канцеларије Судског Одељења 14. IX. 1935 год. Сбр. 55633

Објава

На основу чл. 116 Закона о непосредним порезима а у вези захтева I пореске управе за град Београд бр. 49937 од 14 септембра 1935 год. Поглаварство града Београда, извештава грађане пореске обвезнике да ће се код поменуте пореске управе у улици Милоша Великог бр. 21, соба бр. 9 расправљати о разрезу пореза на течевину и пословни промет за 1935 годину и то:

На дан 2, 3, 4, 5, и 7 октобра 1935 године, за пореске обвезнике ове бранже: кафане, њостионице, ресторације, хотеле и кројачке радње мушких одећа.

Заинтересовани порески обвезници могу горе поменуте спискове разгледати сваког радног дана од 8—14 часова код Судског одељења Поглаварства града Београда, Доситијева Бр. 21/II најдаље до два дана пред расправу када се спискови враћају Пореској управи на даљи рад.

Из канцеларије Судског Одељења 17 X 1935 год. сбр. 55936.

Објава

На основу §§ 101, 102, 104 и 156 Закона о градским општинама, § 6 Закона о здравственим општинама у вези §§ 2 и 3 Закона о чиновницима и чл. 19 Статута О. Б. Градско поглаварство у Београду расписује

КОНКУРС

За једног лекара Градског одељка у Земуну и једног магистра фармације.

Кандидати морају имати исту школску и стручну спрему као и државни службеници одговарајуће струке.

Молбе са свима документима означеним у §§ 2 и 3 Закона о чиновницима примаће Персонални отсек (Узун Миркова ул. бр. 1) у року од 30 дана од дана када овај конкурс буде објављен у „Службеним новинама.“

Из Персоналног отсека Градског поглаварства у Београду Обр. 32657/35.

УНИВЕРЗИТЕТСКА БИБЛИОТЕКА

